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3 

РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота виконана обсягом на 59 стoрінок кoмп’ютернoгo 

тексту з 1,5 інтервaлoм між рядкaми. Мaє в своєму склaді 4 тaблиці. 

При написанні кваліфікаційної роботи використано 43 літературних 

джерела, найменувань спеціальної, довідникової літератури тa періодичних 

видань. 

Тема роботи: «Аналіз ризиків та критичних контрольних точок при 

виробництві меду в умовах ФГ «ГРОМАДА» Миколаївської області». 

Об’єктом дослідження була продукція бджільництва, яка виготовляється  в 

умовах ФГ «Громада». 

Метою досліджень було дослідити аналіз ризиків та критичних 

контрольних точок в виробництві меду натурального та відповідності його 

згідно вимог ДСТУ 4497:2005 «Мед натуральний. Технічні умови».  

Предметом дослідження є ризики та контрольні точки меду натурального 

згідно вимог ДСТУ 4497:2005 «Мед натуральний. Технічні умови». 

Задачами досліджень було дослідити аналіз ризиків та критичних 

контрольних точок при виробництві. Дані дослідження були опубліковані у 

збірнику студентських наукових статей. 

Нaведено висновки пo матеріалам рoбoти та нaдaно прoпoзиції для 

покращення якості продукції. 
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	ВСТУП
	Мед є готовим харчовим продуктом і невід’ємною частиною харчової та фармацевтичної промисловості, що в свою чергу робить його незамінним продуктом у житті людини.
	З давніх-давен мед вважався незамінним продуктом у кожному домі. Його використовують у їжу як харчовий підсолоджувач, як ліки, додаючи в їжу, або застосовують місцево для полегшення болю та як лікувальну мазь. Його лікувальні властивості до кінця не в...
	Жителі України споживають близько 50 тис. тонн меду щороку, тобто близько 0,8-1 кілограма меду на людину. В інших країнах (країни-партнери) споживання меду на людину коливається від 0,65 до 0,76 кг (США, ЄС), що також є високим показником популярності...
	Незважаючи на те, що Україна входить до десятки країн основних експортерів меду в світі, якісного натурального продукту не вистачає, щоб задовольнити такий великий попит. Тому деякі виробники навмисно йдуть на часткову або повну фальсифікацію меду [31].
	Щороку бджоли запилюють 4 мільйони гектарів посівів і виробляють велику кількість продукції бджільництва для людей. Таким чином, бджільництво є невід’ємною частиною сільськогосподарського сектору в Україні та має величезний потенціал у виробництві мед...
	Сільськогосподарське значення бджільництва неоціненне, оскільки від запилення рослин залежить родючість садів і городів. Завдяки науковим розробкам сучасне бджільництво досягло великих успіхів. Використання продуктів бджільництва в харчовій промислово...
	Вченими багатьох країн доведено корисні властивості меду, бджолиного пилку, маточного молочка, пилку та прополісу для організму людини. Всі ці продукти мають широкий спектр біологічної дії на організм, а також мають загальнозміцнюючу та оздоровчу дію....
	Лікувальні властивості продуктів бджільництва підтверджені великою кількістю міжнародних конгресів і конференцій, що проводяться в усьому світі, конференцій і семінарів на цю тему, а також світовими працями і публікаціями вчених у вітчизняній і зарубі...
	РОЗДІЛ 1
	ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ
	Дозрівання меду – це процес перетворення нектару в мед під дією ферментів, що містяться в слинних залозах бджіл. Початковий етап первинної переробки нектару або паді в мед (дозрівання), яке починається, коли харчовий пилок потрапляє у вулик бджоли. У ...
	Після завершення процесу дозрівання меду утворюються глюконова кислота, перекис водню, пігменти і ароматичні речовини, відбувається розкладання складних цукрів і синтез полісахаридів. На всі ці процеси впливають ферменти, що виробляються в організмі б...
	Структура земельних угідь
	3.7. Економічна частина


